

# NOVÁ TESTOVACIA STRATÉGIA PRE AMBULANCIE

## OZNAM PRE PACIENTOV

Na základe usmernenia Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky k testovaniu pacientov v ústavných zdravotníckych zariadeniach (nemocniciach), poliklinikách, zdravotných strediskách združujúcich zdravotnícke zariadenia ambulantnej zdravotnej starostlivosti a ambulanciách z 24. 8. 2021 je pre absolvovanie vyšetrenia potrebné:

### KOMPLETNE OČKOVANÉ OSOBY PROTI COVID-19:



#### Test sa vyžaduje

u pacienta s klinickými príznakmi alebo diagnostickými kritériami, prípadne epidemiologickou súvislosťou s ochorením covid-19 podľa rozhodnutia ošetrojúceho lekára (Ag s platnosťou 24 hod., RT-PCR s platnosťou 72 hod.)



#### Test sa vyžaduje

u pacientov s výkonom rizikovej povahy (napr. niektoré stomatologické výkony, ORL výkony, gastrofibroskopia, a pod.).



Test sa nevyžaduje pri všetkých ostatných vyšetreniach

### NEOČKOVANÉ A NEKOMPLETNE OČKOVANÉ OSOBY:



#### Test sa vyžaduje

na absolvovanie všetkých vyšetrení u poskytovateľa zdravotnej starostlivosti, (Ag s platnosťou 24 hod., RT-PCR s platnosťou 72 hod.)

### DETSKÝ PACIENT:



Test sa nevyžaduje, resp. v závislosti od klinických príznakov a rozhodnutia ošetrojúceho lekára

### SPREVÁDZAJÚCE OSOBY:



Test sa nevyžaduje pri potrebe sprevádzajúcej osoby pacienta pri ambulantnom vyšetrení

### TESTOVANIE (AG ALEBO PCR) JE MOŽNÉ ABSOLVOVAŤ:

- V mobilných odberových miestach (Ag test - bez objednania, alebo PCR vyšetrenia - cez [korona.gov.sk](https://korona.gov.sk), alebo RÚVZ)

**Pre klientov Fyziatrisko – rehabilitačného pracoviska (procedúry) vyžadujeme absolvovanie vstupného antigénového vyšetrenia na ochorenie COVID -19 pred začatím liečby. Testovanie týchto pacientov/klientov je možné v rámci mobilného odberového miesta v deň nástupu na prvú procedúru a následne na piaty deň počas jedného RHB cyklu.**

**V prípade, že sa počas RHB cyklu u pacienta objavia** klinické príznaky ochorenia COVID -19, prípadne môže mať epidemiologickou súvislosťou s ochorením Covid-19 (kontakt s pozitívnou osobou) postupuje sa podľa bodu 2, písm. a), resp. odporúčame konzultovať stav telefonicky s ošetrojúcim lekárom.